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Zápis č. 16 

ze zasedání zastupitelstva obce konaného dne 26. 3. 2026 v 19.00 hodin v zasedací místnosti Ob.Ú 

v Dolních Hořicích. 

 

Přítomno: 13 členů 

Omluveni: p. Hojsák 

Jednání zahájil starosta p. Pavel Rothbauer, konstatoval, že je přítomna nadpoloviční většina členů 

zastupitelstva a zastupitelstvo je usnášeníschopné. 

 

 K zápisu z minulého jednání nebylo připomínek. 

 

Zapisovatelem byl jmenován p. Hladík, ověřovateli zápisu byli navrženi p. Rosol a pí Kořínková 

Ověřovatelé zápisu byli schváleni.  Pro:12  Proti: 0   Zdržel: 1 

 

Zastupitelstvo bylo seznámeno s programem jednání: 

1. Zahájení 

2. Zpráva o činnosti  

3. Žádosti 

4. Různé 

5. Závěr 

 

Program byl schválen.  Pro:13  Proti: 0   Zdržel: 0 

 

 

2. Zpráva o činnosti 

Vážení přítomní, dovolte mi, abych Vás v krátkosti seznámil se zprávou o činnosti obce za 

poslední období. Obec se zabývala vyřizováním žádostí na posudky občanů naší obce pro potřeby 

policie ČR, soudů a soc. správy a rušením trvalého pobytu občanů. 

 

Vzhledem k příznivému počasí probíhaly práce v lesích, zejména v pěstební činnosti. Zejména 

prořezávka mladých porostů a oprava oplocenek. V měsíci březnu proběhla kontrola k z inspekce 

životního prostředí na hospodaření v lesích. Nebylo shledáno nedostatků. 

V zimních měsících probíhala údržba komunikací, můžeme říci, že bylo málo sněhu, takže 

údržba byla snazší. Vzhledem k tomu že se otepluje, bude toho sněhu čím dál míň tak nebudou 

problémy s velkou nadílkou sněhu. Dále bylo provedeno ořez dřevin kolem komunikací, zejména 

v Poříně, Prasetíně a Horních Hořic do Lejčkova. V Dolních Hořicích začaly přípravné práce a opravu 

podezdívky u pomníku padlých. 

Začátkem měsíce března se vyskytla větší poruchovost na vodoměrech a to na rekreačních 

objektech, kdy majitelé zjistili, že mají prasklý vodoměr. K nelibosti vlastníků jsem je upozornil, že 

vodoměr si musí zajistit a namontovat na svoje náklady.  

Na obecním vodovodním řádu jsme měli poruchu v Kladrubech, kde došlo k prasknutí 

litinových trubek. Je třeba provést výměnu vodovodního řádu. 

V Poříně v prvním patře praskla vody na sociálkách a vytopila první patro a přízemí. 

Odhadnutá škoda cca 200.000,- Kč. 

V únoru proběhla kontrola ze SZIF na herní prvky v Kladrubech. Nebylo shledáno nedostatků, 

nyní čekáme na proplacení dotace. V Kladrubech bude letos provedeno částečné oplocení dětského 

hřiště.  

MAS Krajina srdce v současné době připravuje další výzvu z programu SZP. Je možno 

požádat na pořízení herních prvků do Horních Hořic. 

Ve středu se konala valná SOMPa a.s. Podařilo se zajistit dotaci na nákup žlutých popelnic. 

Tyto budou přivezeny do poloviny května. Obec bude muset dofinancovat rozdíl v ceně. Dotace je cca 

46% a dále tam bude příspěvek od DSO SOMPO, o to bude doplatek nižší.  Dostaneme cca 100 kusů. 

Na prvním místě vybavíme trvale přihlášené občany v obci. Poté zbytek můžeme rozdělit mezi 

chalupáře. V dubnu bychom měli obdržet dva kontejnery na textil. Tyto budou umístěny jenom 

v Dolních Hořicích.  
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Obec byla upozorněna občany na změnu jízdních řádů, která by měla nastat od letošních 

prázdnin. Se změnou jízdních řádů více obcí nebylo informováno a ani s nimi nebylo jednáno o počtu 

a návaznosti spojů. Obec poslala na Jikord žádost o úpravu jízdních řádů na lince D. Hořice – Pojbuky 

a Mašovice – Dolní Hrachovice. K nelibosti občanů, že autobus „Smilovák“ bude končit v Sezimově 

Ústí a autobus z Dolních Hrachovic bude projíždět přes Pohnání a Ratibořské Hory a Dub do 

Chýnova. Ze „Smilováku“ mohou lidé přesednout v Chýnově u školy na spoje, které pojedou do 

Tábora, Z „Hrachováku“ musejí přesednout v Chýnově na autobus do Tábora. Přestup v Chýnově 

bude náročný především pro starší občany, protože si nezjistí na který spoj a kde mají přesednout. 

Např. děti do Tábora se dostanou v 7:38 a školy začínají v 7:50, tak mají zhruba 12 min, aby se dostaly 

škol. Pokud budete mít nějaké připomínky k jízdním řádům, můžete je poslat na Jikord nebo na obec. 

Obec se informovala o možnosti přidělení zaměstnanců dotovaných z úřadu práce. V nynější 

době úřad práce nemá fin. prostředky, v případě že fin. prostředky budou, budou směřovat pro 

dlouhodobě nezaměstnané.  

  

V 19:26 se dostavil p. Kohout 

 

 

3. Žádosti 

 

Žádost pana ……. o opravu polních cest k Josefátu. 

Ing. Čápová podala informaci, že cesta byla částečně upravena ZD Dolní Hořice 

Zastupitelstvo bere žádost na vědomí. 
 

 

 

Žádost pana ……. z Mašovic na zametení zatékání vody do sklepa po vodovodní přípojce. 
Panu Vackovi bylo již obcí navrženo řešení. 

Zastupitelstvo bere žádost na vědomí. 
  

 

 

Žádost pana ……. o opravu kanalizačního potrubí na soukromém pozemku. 
Jelikož se potrubí nachází na soukromém pozemku, opravu by si měl zajistit majitel pozemku. 

Zastupitelstvo bere žádost na vědomí. 
 

 

 

Žádost Svazu včelařů ZO Chýnov o finanční dar na činnost. 

Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje finanční dar pro Svaz včelařů ZO Chýnov na činnost ve výši 

5.000,-Kč 
Pro: 14   Proti: 0    Zdržel: 0 

 

 

 

Žádost SDH Mašovice o finanční dar na činnost. 

Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje finanční dar pro SDH Mašovice na činnost ve výši 20.000,-

Kč 
Pro: 14   Proti: 0    Zdržel: 0 

 

 

 

Žádost paní ……. o odkoupení a směnu pozemku v k.ú. Oblajovice 

Obec zašle žadatelce nový návrh na odkup a směnu. 
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Žádost paní ……. o pokácení lípy v Chotčinách. 

Obec zajistí dendrologa na posouzení stavu a provedení redukčního řezu. 

 

 

4. Různé 

 

Starosta předložil zastupitelstvu rozpočtové opatření č. 2 

Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje rozpočtové opatření č. 2 

Pro: 14   Proti: 0    Zdržel: 0 

 

 

 

Starosta předložil zastupitelstvu změnu územního plánu č. 5. Obce Dolní Hořice 

Usneseni: Zastupitelstvo 

I. bere na vědomí 

- vypořádání připomínky dle přílohy tohoto usnesení, toto vypořádání je též součástí textové části 

odůvodnění změny č. 5b územního plánu Dolní Hořice 

 

II. Schvaluje rozhodnutí 

- o vydání změny č. 5b územního plánu Dolní Hořice (ve znění březen 2026) formou opatření 

obecné povahy v návaznosti na § 111 odst. 5 zákona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění 

pozdějších předpisů, (dále jen „stavební zákon“) dle § 27 odst. 1 písm. d) stavebního zákona za použití 

ustanovení § 82 odst. 1 a § 104 stavebního zákona, § 171 a následujících zákona č. 500/2004, správní 

řád, ve znění pozdějších předpisů (dále též jen „správní řád“), přílohy č. 8 k stavebnímu zákonu a po 

ověření dle § 104 odst. 2 stavebního zákona. 

Pro: 14   Proti: 0    Zdržel: 0 

 

 

 

V současné době probíhá příprava transformace Mikroregionu Venkov na Sdružení obcí 

Mladovožicko. 

Usnesení: Zastupitelstvo v nynější době nehodlá vstoupit do Sdružení obcí Mladovožicko. 

Pro: 14   Proti: 0    Zdržel: 0 

 

 

 

Výběrové řízení na opravu skladu hasičského náčiní. Jedná se o opravu vnějších a vnitřních omítek + 

oprava povrchu podlahy. 

1. nabídka: Dřevotvar Chýnov, částka bez DPH 745.191,42 Kč  

2. nabídka: Hora Chýnov, částka bez DPH 682.802,38 Kč 

3. nabídka: Franěk Tomáš, částka bez DPH 717.994,77 Kč 

Usnesení: Zastupitelstvo schvaluje jako nejvýhodnější nabídku firmy Hora, s.r.o. Chýnov za cenu 

682.802,38 Kč bez DPH. 

Pro: 14   Proti: 0    Zdržel: 0 

 

 

 

Stížnost pana ……. z Hartvíkova na spolek Polánka, z.s. při vytváření lyžařských tras a parkování 

běžkařů v obci. 

Zastupitelstvo bere na vědomí. 
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Zastupitelstvo bylo seznámeno s likvidací průzkumného vrtu v k.ú. Lejčkov.  

Zastupitelstvo bere na vědomí. 

 

 

 

P. ……., zastupitel města Chýnov, vystoupil s možnou změnou katastrální hranice mezi městem 

Chýnov o obcí Dolní Hořice. 

Zastupitelstvo schvaluje pana starostu Pavla Rothbauera jako zástupce obce pro přípravu návrhu 

změny dotčené katastrální hranice. 

Pro: 14   Proti: 0    Zdržel: 0 

 

 

 

 

6. Závěr 

 

Starosta poděkoval zastupitelům za účast a jednání ve 21:05 ukončil. 


